

ప్రజాభూమి

ఇది ప్రజల వెలుగు
Prajabhoomi Telugu Daily
www.prajabhoomi.com

ప్రజాభూమి కావలెను ప్రజాభూమి

లోకల్ RNI కలిగి ప్రతిరోజు ప్రింటింగ్ అవుతున్న ప్రజాభూమి దినపత్రికకు ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో ఏలూరు, భీమవరం జిల్లాల బ్యూరో ఇంఛార్జ్ లు, ఉంగుటూరు, పోలవరం, దెందులూరు, చింతలపూడి, కైకలూరు, నూజివీడు, ఆచంట, ఉండి, తణుకు, నర్సాపురం, తాడేపల్లి గూడెం, పాలకొల్లు, నియోజకవర్గాలకు నియోజకవర్గ ప్రతినిధులు కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు సంప్రదించండి.

చీఫ్ అడిటర్
95021 16677

ఏలూరు ELURU	సంపుటి:01 Vol.No.01	సంచిక:204 Issue No.204	మంగళవారం Tuesday	ఆగస్టు 05, 2025 05 August 2025	ఎడిటర్:రామమోహన్ రెడ్డి అంకిరెడ్డిపల్లి Editor: Ankireddyapalle Ramamohan Reddy	పేజీలు :8 Pages 8	వెల: 3 రూ
----------------	------------------------	---------------------------	---------------------	-----------------------------------	---	----------------------	-----------

published from Vijayawada, Kakinada, Ananthapuramu, Kadapa, Eluru Circulated at Andhra Pradesh & Telangana



ఇంకేమని ప్రశ్నించాలి...? ఇంకెలా ప్రశ్నించాలి...?

ఇంత నిస్పృహగా నిర్మాణాలు చేయిస్తుంటే... ఇరుకు నందుల్లో ఎలా అలా.. స్కూటర్ కూడా పోదు.. అంతస్తులు మాత్రం పైకి లభిస్తుంటే... అనుమతులు వారు తీసుకోవడం లేదా... ఇవ్వడానికి మీకు మనస్సు రావడం లేదా... కార్పొరేషన్ ఖజానా నిండితే మీకు కడుపుడు బృరం వస్తుంది.. మీ కడుపు కోసం ఎన్ని కక్కుర్తి వసులైన చేస్తారా...

టిపిఓ అంటే నిజమైన నిర్వచనం ఇస్తున్నారుగా... మురళీ గౌడా... ఏమిటి అక్రమ గోడలు...! వసంతమా... ఏమిటి నందుల్లో స్లాబ్ లు...! అయ్యో బోస్ ఏమిటి బిల్డింగ్... సిటీ ప్లానరా ఈ చిత్ర విచిత్రాలు చూడరా... చూడలేరా... ఆహా ఈ అందమైన నిర్మాణాలకు నియంత్రణ లేదా...

నవ్విపోదురుగాక నాకేల సిగ్గు అన్న చందాన నాలుగు రూపాయలకోసం కనీస న్యాయసూత్రాలను కూడా నడి వీధిలో అంగడి నరుకు చేసి నందు గొండుల్లో స్కూటర్ కూడా పోలేక పోయినా చక్కటి అక్రమ నిర్మాణాలకు అనుమతు లిచ్చి అన్యాయం కు పాల్పడుతున్న తప్పుడు అధికారులను ఇంకేమని ప్రశ్నించాలి... ఇంకెలా ప్రశ్నించాలి అర్థం కావడం లేని పరిస్థితి అంతర్జాతీయ రాజధాని అమరావతి కి అనుసంధానంగా ఉన్న బెజవాడ పల్లిను నియోజకవర్గ పరిధిలో చోటు చేసుకోవడం సిగ్గుచేటు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాల కోసం వెబ్సైట్ 38వ డివిజన్ విద్యాధర పురం నియర్ డోర్ నెంబర్ 1-1/726a స్కార్డ్ మిగతా 2లో..

అక్షరాల అచ్చ ఇచ్చుకుంటున్నది నిజమేనా..?

ఆ కనిపించని... వినిపించని వాయిసంటే అంత భయమెందుకు... అవినీతి ప్రసాదాలు అలవాటు చేసాయా...! ఆ అవినీతి తిమింగలాలు పోయాక అమ్యమ్యూ సెట్ చేసిందెవరు...! ప్రజాసంబంధాలా వారికి ఉన్న ప్రత్యేక అభిమామేమిటి... అంటే అంత అవినీతి జరుగుతుందా... అసత్యానికి ఎంత.. అబద్ధపు రాత కెంత... టిపిఓ లెందుకు అంత తడబడుతూ ఉన్నారో... ఓహో తమ తప్పులెన్నో తెలుసు కాబట్టి కాబోలు.. అయితే అందుకు చెల్లించుకుంటున్నారు మూల్యం... ఇదంతా నిజము కాదుగా సుమీ.. ఇవన్నీ నిజాలైతే ఇక ప్రజాస్వామ్యం కాదు... అంతా అవకాడ పచ్చదేమో... అయ్యో ప్రజాస్వామ్యమా ఏమిటే ఈ వినాశనం... ఇక ప్రజాపాలన అంటే పచ్చడి మెతుకులేనా... ఇది ప్రజలు చేసుకున్న దౌర్భాగ్యమే... ఏమిటా లచ్చల కథ... ఎక్కడిది ఈ కథ...

పూర్తి వివరాలు రేపటి సంచికలో



పీపుల్, విజన్, నేచర్, టెక్నాలజీ అంశాలకు పాలనలో ప్రాధాన్యత

నాణ్యమైన జీవన ప్రమాణాల లక్ష్యంగా ప్రణాళికలు ప్రతి విభాగానికి ఓ ఇండికేటర్ ఉండాలి.. అప్పుడే ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించగలం నీతి ఆయోగ్ తరహాలో ప్రణాళికా విభాగం డ్రైవ్ చేయాలి ఆగస్టు 15 నుంచి ఆన్ లైన్ లైన్లో 700 ప్రభుత్వ సేవలు రాష్ట్ర స్థూల ఉత్పత్తిపై ప్రణాళికా శాఖ సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- విజన్, పీపుల్, నేచర్, టెక్నాలజీలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి పాలన చేస్తే అత్యుత్తమ ఫలితాలు వస్తాయని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. నాణ్యమైన జీవన ప్రమాణాలను సాధించే లక్ష్యంగా ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలని సీఎం సూచించారు. రాష్ట్ర స్థూల ఉత్పత్తి, కీ పెర్ఫార్మెన్స్ ఇండికేటర్స్ పై ప్రణాళికా శాఖతో పాటు వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులతో ముఖ్యమంత్రి సచివాలయంలో సోమవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. తలసరి ఆదాయం పెంచడం ద్వారా ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచాలని సీఎం అన్నారు. 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరంలో తలసరి ఆదాయం రూ. 3,47,871 సాధించాలని, దానికి అనుగుణంగా 2029 నాటికి మిగతా 2లో..

అదోని హైస్కూల్లో 'నో అడ్మిషన్ బోర్డు చూసి చాలా ఆనందించాను - మంత్రి నారా లోకేశ్

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ప్రభుత్వ పాఠశాలలు అంటే ఒకప్పుడు చిన్నచూపు చూసి పరిస్థితి గనుచి, ఇప్పుడు సీట్లు దొరకని స్థాయికి చేరుతున్నాయి. దీనికి నిదర్శనంగా నిలుస్తోంది ఆదోని లోని మున్సిపల్ నెహ్రూ మెమో రియల్ హైస్కూల్. ఈ పాఠశాలలో ప్రవేశాలు పూర్తవడంతో ఏకంగా 'నో అడ్మిషన్' అంటూ బోర్డు పెట్టడం పట్ల రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వివరాల కోసం వెబ్సైట్, ఆదోని నెహ్రూ మెమోరియల్ హైస్కూల్లో ఈ విద్యా సంవత్సరంలో మిగతా 2లో..

అన్ని మున్సిపాలిటీలో ఘన, ద్రవ వ్యర్థాల నిర్వహణకు అధిక ప్రాధాన్యతనివ్వాలి

స్వచ్ఛాంధ్ర ప్రదేశ్ కోసం స్వయంగా సీఎం చంద్రబాబు ప్రజల్లో అవగాహన కల్పిస్తున్నారు ఈ ఏడాది డిసెంబర్ నెలాఖరుకు లెగసి వేస్ట్ ఫ్రీ స్టేట్ గా ఏపీని మారుస్తాం గత ప్రభుత్వంలో దెబ్బతిన్న సంబంధాలను సరిచేసేందుకు సీఎం సింగపూర్ ప్రభుత్వంతో మాట్లాడారు అమరావతి నిర్మాణంలో టెక్నికల్ సపోర్ట్ ఇచ్చేందుకు సింగపూర్ ముందుకొచ్చింది

పొంగూరు నారాయణ, పురపాలక మరియు పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, విజయవాడ:

ఈ ఏడాది డిసెంబర్ చివరకల్లా రాష్ట్రాన్ని లెగసి వేస్ట్ ఫ్రీ స్టేట్ గా మారుస్తామని రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం పదిలేసి వెళ్లిపోయిన చెత్తతో పాటు కొత్తగా వచ్చిన 20 లక్షల టన్నుల చెత్తను డిసెంబర్ నాటికి పూర్తిగా తొలగిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలోని మున్సిపాలిటీలో ఘన, ద్రవ వ్యర్థాల నిర్వహణకు కమిషనర్లు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని సూచించారు... స్వచ్ఛ నగరాల సాధన కోసం ప్రజల్లో కల్పించాల్సిన అవగాహనపై స్వచ్ఛాంధ్ర కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో IEC, కెపాసిటీ బిల్డింగ్ పై రాష్ట్ర స్థాయి పబ్లిక్ షాప్ ను మంత్రి నారాయణ ప్రారంభించారు... అనంతరం మీడియాతో మంత్రి పి. నారాయణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని అన్ని మున్సిపాలిటీల కమిషనర్లు సాలిడ్ వేస్ట్ లిక్విడ్ వేస్ట్ మేనేజ్ మెంట్ కు అధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్నారు... చెత్త రహిత నగరాలను మార్చేందుకు మున్సిపల్ కమిషనర్లు కీలక పాత్ర వహించాలన్నారు... మిగతా 2లో..

ఆహా పాటకెంత పాడుకాలమొచ్చెనే...

జానకమ్మ ఏమిటమ్మా ఇది... చూసావమ్మా ఈ చిల్లర వేషాలు... ఎందుకమ్మా ఆ పాటలు అలా పాడావు.. ఇక్కడి కొస్తే ఎలా పాడాలో నేర్పెదరుగా... హే ప్రభు నీ మనసెంత గొప్పదో గా... ఎవరిని ఎలా ఏ విధంగా దోచుకోవాలో తెలిసిందే కదా.. ఓరి నీ వేసాలు చూసి ఉలవపాడు ఉలిక్కిపడి పోయే గా... ఈ పాటలు వింటుంటే పుట్టిన పుండు కూడ అలానే కలిగి పోతుందేమో... ఓ మహానటి ఈ మహానటులను చూడలేక పోతివే... పాటలంటే అంత లోకువ అయ్యనా... సిగ్గుపించడం లేదా... అసలు సిగ్గే లేదా... చీత్యారం వేస్తోంది గా ఈ చెండాలం చూస్తుంటే... మీ పాటవిని పరవశించి పోవాలో... పాలిపోవాలో తెలియక... ప్రేక్షకులెంత పాపం చేసుకున్నారు... నీలి మేఘాలు కూడా నల్లబడి పోయేనేమో.. ఓ కలామ తల్లి కన్నీరు కార్చకే... ఏమిటి పోగాలం... ఎందుకెంత పాడుకాలం... (ఇది ఒక పాడుబడ్డ కోటలో జరుగుతూ ఉన్న కథ...)

అవును, "సంగీతానికి రాళ్లు కూడా కరుగుతాయి" అనేది ఒక సామెత, ఇది సంగీతం యొక్క శక్తిని సూచిస్తుంది. ఇది నిజంగా రాక్షసు కరిగించగలదని కాదు, కానీ సంగీతం యొక్క ప్రభావం ఎంత గొప్పగా ఉంటుందో చెప్పడానికి ఈ సామెతను ఉపయోగిస్తారు. సంగీతం మనుషుల మనస్సులను, భావోద్వేగాలను ప్రభావితం చేస్తుంది, మరియు కొన్నిసార్లు వాటిని శాంతపరుస్తుంది లేదా ఉత్తేజపరుస్తుంది. సంగీతం అనేది ఒక శక్తివంతమైన కళారూపం, ఇది ప్రజల మనస్సులను, భావోద్వేగాలను ప్రభావితం చేస్తుంది.

అభయ - ది డెస్టినీ ఆఫ్ యూనివర్స్ పుస్తక ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం. పుస్తకరచయిత్రి అనితకు శుభా కాంక్షలు తెలిపిన ఏపీ హైకోర్టు న్యాయవాది ప్రజాభూమి మార్కెటింగు.

మానవత్వం చాలుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నా ప్రజాభూమి మార్కెటింగు. మార్కెట్ యార్ల్ సమీపంలో స్కూల్ వ్యాన్ బైక్ థీ కొట్టుకొని బైక్ పైలివెట్సు ఇద్దరికీ తీవ్ర గాయాలిట్టుగా వెకు తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మార్కెటింగు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ అన్నా రాంబాబా అంబెల్వెస్ ఆలస్యం అవ్వడంతో ఆలోలో క్షతగాత్రులని మార్కెటింగు ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

క్షతగాత్రులు మాార్కెటింగు ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. క్షతగాత్రులు ఇద్దరు టాటా క్యాపిటల్ మైక్రోఫ్యాన్స్ నందు పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులుగా తెలిసింది

మాజీ గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన డాక్టర్ ఏలూరి రామచంద్రారెడ్డి. ప్రజాభూమి మార్కెటింగు భారత్ వికాస్ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్లో ఘనంగా నిర్వహించిన 'గురు వందనం -%-% చృత్ర అభినందన' కార్యక్రమం జరిగింది.

ఎస్ వి కే పి కళాశాలలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం ప్రజాభూమి మార్కెటింగు మార్కెటింగు పట్టణంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆర్ట్స్, సైన్స్ అండ్ కామర్స్ కళాశాలలో పునఃప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమం జరిగింది.

ఉగ్రాణం భాస్కరమ్మ కుంట్రపాకం నిరంజన్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని. ప్రజాభూమి, చంద్రగిరి: చంద్రగిరి పట్టణంలో ఇటీవల అనారోగ్య సమస్యలతో మృతి చెందిన ఉగ్రాణం భాస్కరమ్మ, కుంట్రపాకం నిరంజన్ మృతి చెందిన విషయం స్థానిక నాయకుల ద్వారా తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని స్థానిక నాయకులతో కలిసి చంద్రగిరి లోని వారి స్వగృహాలకు వెళ్లి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసినివాళులు అర్పించారు.

చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యేని కలిసిన ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య ప్రజాభూమి, తిరుపతి రూరల్, తెలంగాణ రాష్ట్రం, చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య తిరుపతి జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా తిరుపతి రూరల్ మండలం పరిధిలోని తనపల్లి రఘునాథ రిసార్ట్ వద్ద గల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తెలంగాణ చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని కాలె యాదయ్య శాలువతో సత్కరించారు.

సాంకేతికతను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి -స్వయం సహాయక సంఘాలకు వేలిముద్ర యంత్రాలను పంపిణీ చేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్ ప్రజలకు సత్వరమే సేవలు అందించాలన్న ఉద్దేశంతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న సాంకేతికతను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ డి.ఈ. రమేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు.

జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి -ఎపి వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్ జర్నలిస్టుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఏపీడబ్ల్యూజేఎఫ్ హిందూపురం నియోజక వర్గ నాయకులు షర్షీర్, గంగప్పలు డిమాండ్ చేశారు.

77వ ఆడికృతిక బ్రహ్మోత్సవాల గోడ ప్రతికను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని..!

శ్రీవల్లి దేవసేన సుబ్రహ్మణ్య స్వామి 77వ ఆడికృతిక బ్రహ్మోత్సవాల ఘనంగా నిర్వహించాలి.. ప్రజా భూమి, చంద్రగిరి: చంద్రగిరి నియోజకవర్గం, పాకాల మండలం పరిధిలోని ఊట్టవారిపల్లి సమీపంలో ఆనందగిరి(పాల్వం కొండ)పై వెలసిన శ్రీవల్లి దేవసేన సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సోమవారం 77వ ఆడికృతిక బ్రహ్మోత్సవం గోడపత్రికను ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని ఆవిష్కరించారు.

వచ్చిన వారికి మెప్పాకు చెందిన పలు యాప్ లు, అన్ని ప్రభుత్వ పథకాలు అన్ లైన్ ద్వారా ప్రజలకు అందజేయాలని ఎన్నికైన సభ్యులకు వేలిముద్రల యంత్రాలను అందజేసినట్లు తెలిపారు.

ఏర్పాటు, జర్నలిస్టుల అవార్డులను ప్రదానం చేయడం, రాష్ట్ర కేంద్రంలో వద్ద జర్నలిస్టుల కోసం ఓల్డ్ ఏజ్ హోం నిర్మాణం తదితర అంశాలను ప్రభుత్వం వెంటనే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

మహిళలకు విద్య కల్పించడమే వివేకానందుడి లక్ష్యం: డాక్టర్ వెంగమ్మ

స్వామి వివేకానంద 39వ తేదీ జీవించినా, కొన్ని తరాలకు సరిపడా స్ఫూర్తిని ఇచ్చారని కర్నూటక అకాడెమీ ఆఫ్ ?హయర్ ఎడ్యుకేషన్ ఎగ్జిక్యూ టివ్ చాన్స్ లర్, స్ట్రీమ్స్ మాజీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి. వెంగమ్మ తెలిపారు.

వైఎస్ఆర్ కాలెజియల్ విభాగం సూచించారు. ఆయన ఇంకా వేదకాలం వెలుగులో స్త్రీల ఆత్మ విశ్వాసాన్ని ఎలా పెంపొందించు కోవాలి అనే అంశంపై ప్రసంగించారు.

రాజకీయ కక్షతో దళిత విద్యుత్ కార్మికుడిను తొలగింపు

వైయస్సార్ కి సానుభూతిపరుడనే నెపంతో ఓ దళిత విద్యుత్ కార్మికుడిని, స్థానిక కూటుమి ప్రజాప్రతినిధుల ప్రలోభాలతో విధులు నుండి తొలగించిన వైనం.

అరోపణలు పరిశీలించి తనకు తగిన న్యాయం చేయాలని. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో బాధితుడు జాయింట్ కలెక్టర్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది.

క్లిస్టర్ స్టాయి సైన్స్, మ్యాథ్స్, సోషల్ సైన్స్, కంప్యూటర్ ఎగ్జిబిషన్ల సత్తా చాటిన జెఎన్టీ ప్రకాశం విద్యాధి దినేష్.

మార్కెటింగు హైదరాబాద్ లో క్లిస్టర్ స్టాయి సైన్స్ మ్యాథ్స్, సోషల్ సైన్స్ కంప్యూటర్ ఎగ్జిబిషన్ వరంగల్ లోని జవహర్ నహోదయ విద్యాలయంలో 29-07-2025 నుండి 30-07-2025 వరకు జరిగింది.

ప్రోగ్రామింగ్కు ఉపయోగించారు. ఈ పరికరం చెక్ చేసిన, పేద అంధులకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని ఆయన వ్యక్తం చేశారు.